# 2011年国际田联竞走挑战赛暨全国冠军寨昨天上午在江苏太仓

鸣枪。在女子20公里比赛中,安徽小将吕秀芝以1小时30分06秒的 成绩获得青年组的冠军,由于本次比赛还是国际田联竞走挑战赛,中 国选手包揽了该项目的前五名,吕秀芝获得了第五名。 记者 江锐



### 寒场: 青年组一马当先

根据中国田径协会此前公布的竞 赛规程,本次比赛共设置有5个组别, 分别为成年组、青年组、少年组、男女 团体赛和后备人才基地组五个组 别。在昨日上午率先进行的女子20 公里比赛中,参加过北京奥运会的广 东选手刘虹从一开始就处于第一集 团当中、并很快确立了领先地位,最 后以1小时27分17秒的好成绩第一

个抵达终点,夺得冠军;青海选手切 阳什姐和山东选手李燕飞分别获得 第二、三名。前不久在七城会竞走预 赛暨全国竞走大奖赛中获得女子青 年组20公里比赛冠军的吕秀芝,名 列第五。由于本次比赛也是全国冠 军赛,今年18岁的吕秀芝可以参加该 项目的青年组比赛,结果她以领先江 苏选手何琴近7秒的成绩,获得冠军。

### 参赛:国家队全部主力

本次比赛,中国竞走派出全部高 水平选手出战:男子方面,2009年世 锦赛亚军得主王浩,2011年田联挑 战赛瑞士站冠亚军王镇、褚亚飞,广 州亚运会50公里冠亚军司天峰、李 磊等,女子20公里项目也云集了刘 虹、李燕飞、杨亚伟、柏艳敏、高妮、 姜静、杨明霞等国内众多高手,因此 本次比赛绝对称得上是高手云集。

由于本站比赛是国际田联的竞走挑 战赛,因此还吸引了不少国外高水 平的运动员参加。结果获得男女20 公里前三名的中国选手都创造或追 平了个人最好成绩。由于本站比赛 也是今年田径世锦赛的国内选拔 赛,如无意外,此次比赛女子前三名 和男子组前两名将进入世锦赛中国 队的参赛阵容。



#### 江淮体育

### 胡青大连登台"亮拳"

星报讯(记者 江锐) 2011年全国男子拳击锦标赛 暨世锦赛选拔赛昨日在大连继续进行,安徽名将胡青 登场亮相轻松过关,由于参赛人数太多,奥运会冠军邹 市明、亚军张志磊及张建艇和孟繁龙等名将还未出场。

本次比赛也是今年9月拳击世锦赛的选拔赛,报 名参赛的拳手达到334名,其中52公斤、64公斤、69公 斤三个级别拳手均超过36名,而60公斤和56公斤级 拳手更是分别达到43名和48名。



### 体坛短波

### 福布斯足坛球星收入榜 小贝压C罗居首



星报讯 美国权威财经 杂志《福布斯》公布新一年度 足坛球星收入榜单,前英格兰 队长、现效力于洛杉矶银河队 的贝克汉姆以4000万美元高 居榜首。排名第二的不是 FIFA 金球奖得主梅西,而是 自称是世界第一、第二和第三 的皇马巨星C罗,他以200万 美元之差排名次席,巴塞罗那

头牌仅以3200万美元排在第三位。此外,排名第四至 第十的分别是卡卡、小罗、亨利、鲁尼、兰帕德、伊布和 埃托奥。需要指出的是,在这份前十的榜单中,有三位 球星非欧洲足坛,分别是在美国职业足球大联盟效力 的贝克汉姆和亨利,还有回归本土巴西的小罗。

## 不如想象

在季后赛首轮,东部豪强公牛与热火,早早确立了大比分3:0的领先优势, 这意味着他们离晋级下一轮只有一步之遥。不过看了比赛过程,就会发现这赛 点两支豪强拿的一点也不容易。 张华玮 整理

### 科沃尔成奇兵 公牛抢下赛点

北京时间4月22日,公牛客场以88:84步行者, 在季后赛首轮以30领先。罗斯遭到严防,全场18投 仅4中,但他在终场前17.8秒投中了制胜的一球,得 到23分,他全场15罚13中。洛尔·邓拿下21分、6个 篮板和6次助攻。替补上场的科沃尔成为奇兵,第四 节他两度投中三分,一人得了10分,全场贡献12分。

步行者面临被横扫的命运。但作为唯一胜率不 足50%而进季后赛的球队,步行者被认为最有可能 被横扫。但这三场下来,步行者都让公牛惊出一身 冷汗,最终遗憾失利。

### 三巨头齐发力 热火志在横扫

北京时间4月22日,热火客场以100:94击败76 人,季后赛首轮以30领先。三巨头合砍75分,其中 韦德拿下了32分、10个篮板和8次助攻,詹姆斯24 分、15个篮板和6次助攻,波什19分,伊尔戈斯卡斯10 分8个篮板。

76人顽强抵抗,不过最终还是难逃一败。布兰 德拿下21分11个篮板,霍利迪20分8次助攻,伊戈达 拉10分、10次助攻和5个篮板。首战热火在落后两位 数的情况下逆转艰难过关,不过第二场他们进入状 态大胜76人。到了费城,76人更为顽强,但热火仍以 横扫对手为目标。



### 节病 遇奇方 绝处

### 喜迎五一特聘请专家巡诊且优惠大回馈莫失良机

在合肥 越来越多的中老年朋友都知道北 京协和老专家现很休在云南的侯廷翰主任医 师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制 而成的"仙草骨痛贴",但凡发现身边有膝关节 疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时 关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个 品,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,当 天病情就能减轻,几天就能大踏步行走…

真没想到还有这么神奇的药! 我双膝患 病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不 起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了 就是不见好,医生建议置换关节……06年孝顺

的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛贴。 贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下楼、买 菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无复发。

专家揭秘,"仙草骨痛贴"专门针对深层病 因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成 分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板 具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺, 恢复滑膜的润滑功能,解除关节疼痛,两个剂 拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的 重症患者用后往往出人意料!

咨询专线:0551-3187325 销售地址:合肥三孝口养生大药房

### - 特聘请专家巡诊且优惠大回

是无血管组织…,吃药打针牵引按摩于事无 补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛 苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南临 沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡 的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊 名利,**专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突** 出、椎管狭窄,椎体滑脱增生,不能翻身下床行 走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只 需用他研制的**"仙草活骨膏"**贴敷几次,原来背 着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

提起椎间盘突出,宿州路的王先生总有 无尽的感慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭 窄、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,走不远 路,十年来四处求治,时好时坏,到最后发展到 躺下也要人扶.费很大力气才能把他拉起。"做 梦也没想到会有奇迹发生,用"仙草活骨膏" 仅仅五天就能自己下床活动了。"他激动地说。

迎五一特干本月23-24号聘请专家巡诊 且优惠大回馈,凭本报活动当天每人可领取 价值45元的膏药2贴,凡买一疗程可另优 惠 256 元, 买两个疗程优惠 640 元再赠送 价值 138 元的"葛根沙棘冲剂"一盒,配合使 用有如风助火之妙。活动时间有限,机会不 可错过。特注:本品低温技术提取,不脏不流 不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

骨科医师咨询专线:0551-3187325 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局

斜对面)